

## Уход за камнем

Камин в доме – сакральная история каждой семьи! Он создает обстановку тепла и уюта, задает определённый уровень и социальный статус помещению. Камин выполненный настоящим мастером, выглядит потрясающе. Суть камина не только в создании особого интерьера, но и в выполнении им прямого функционала, т.е. обогрев помещения. И в этом случае, встает вопрос: как сохранить внешний вид мраморного портала на долгие годы? Как ухаживать за камином?

Большинство потребителей думают, что камень – прочный природный материал и специального ухода не требует. Но всё нуждается в уходе и мрамор не исключение. Из-за циклических температурных перепадов, структура материала разрушается, происходит ослабление мраморной сетки, появляются ноздреватые вкрапления рядом с участками высокой температуры.

Во избежание таких результатов, используются дополнительные пропитки, например, Лантания. Мы предлагаем линейку, специально разработанных средств, для защиты мраморного портала от любых негативных воздействий. В применении все просто. Достаточно несколько раз в холодный сезон обработать кисточкой, смоченной в пропитке, все доступные открытые места каминного портала.

Для легкой уборки нам понадобится

- хлопчатобумажная мягкая тряпица

- и простая вода. Протираем влажной, после, полируем сухой тряпочкой. В год следует, хотя бы раз, тщательно обработать каминный портал мыльным раствором, без содержания щелочи.

Если же появилось пятно на поверхности – постарайтесь устранить его как можно быстрее. Возьмите белый кусочек впитывающей ткани, сложенный в несколько раз, и протрите поверхность. Цветные ткани агрессивные и могут оставить цветной отпечаток на мраморе.

Для загрязнений от растений, кофе, красного вина, необходимо приготовить пасту и нанести ее на пятно тонким слоем 6-7 мм, закрыть пленкой полиэтиленовой, что предотвратит высыхание пасты. Оставить на время от 1 часа до 48, все зависит от запущенности пятна.

Отбеливающую смесь можно приготовить и в домашних условиях из перекиси водорода плюс несколько капель нашатырного спирта, затем нанести на пятно и оставить на срок до 24 часов, после чего промыть водой и отполировать.

Все жиры (крем, масло и т.д.) после соприкосновения с мрамором образуют цветные разводы. Для выведения которых понадобится обыкновенный крахмал либо порошок мела. Наносить на пятно до тех пор, пока верхний слой порошка перестанет пропитываться и будет абсолютно белым. Оставьте на сутки. После убираем при помощи щетки и горячей мыльной воды, теплой водой снимаем остатки и полируем сухой тряпочкой.

Если такой способ не помог – обратите внимание, на нашем сайте есть раздел «средства по уходу за камнем».

В ванных комнатах, при длительном контакте с водой, могут появиться такие образования как плесень, ее можно убрать посредством простой перекиси или нашатырного спирта.

Чернильные пятна, также можно удалить в домашних условиях: на светлом мраморе пятно необходимо протереть перекисью водорода, на темном мраморе – уксусом.

Случается, так, что на поверхности остаются следы от напитков, таких как сок или газировка. Оставшиеся пятна разрушают поверхность камня, если не убрать их сразу, что можно сделать посредством теплой воды и мягкой тряпочки, вытерев насухо.

Что же делать, если мрамор потерял блеск? Достаточно использовать специальное средство для придания поверхности блеска, его Вы найдете на странице нашего сайта <https://glivi.ru/produkcija/uhodzakamnem>

Мы постоянно находимся в поиске лучших решений и работаем для Вас!